
B

12

12

12

18

18

18

7

7

7

11

9

19

14

16

19

22

13

22

13

Nota Compressori :

- Sanden 5H09 Rot. O. 2 G
- TM - 08
- Uniclà UP 90
- TM 13 - 15 Rot. O. 2G
- Sanden  7H15 Rot. O. 2 G

8

8

8

22

x TM 13 = 
altezza 9 mm

x TM 13 " 1
6 " =

TE M10 x 125 passo 1.5

2

13

Nella versione x TM 13 la Staffa
tendicinghia " 5 " deve essere
montata all'interno delle orecchie
compressore .

1

Smontare la Puleggia Motore Originale e
filettare i 4 fori esistenti M12 x 1.25

Usare LOCTITE 243

Solo x TM 13 =
Molare uno soigolo
della testa esagonale
della Vite " 13 "

4

236

19 7 REL-10-B-137 Rondella Elastica 10 Forma B DIN 137
18 3 REL-8-B-137 Rondella Elastica 8 Forma B DIN 137
17 1 VTE-1280-1.75-5737 Vite M12 x 80 passo 1.75 UNI 5737
16 1 VTE-10110-1.5-5737 Vite M 10 x 110 Passo 1.5 UNI 5737
15 1 VTE-1050-1.5-5737 Vite M 10 x 50 Passo 1.5 UNI 5737
14 1 VTE-1040-1.5-5737 Vite M 10 x 40 Passo 1.5 UNI 5737
13 4 VTE-1035-1.5-5739 Vite M 10 x 35 passo 1.5 UNI 5739
12 3 VTE-860-1.25-5737 Vite M 8 x 60 Passo 1.25 UNI 5737
11 1 DIS-2510-H11 Distanziale De=25 Di=10.5 Altezza 11 mm
10 1 DIS-2510-H3 Distanziale De=25 Di=10.5 Altezza 3 mm
9 1 DIS-2510-H4 Distanziale De=25 Di=10.5 Altezza 4 mm
8 3 DIS-228-H3 Distanziale De=22 Di=8.5 Altezza 3 mm
7 3 DIS-188-H6 Distanziale De=18 Di=8.5 Altezza 6 mm
6 1 FO1C.006-001 Puleggia Motore Ford Connect
5 2 IV1C.011-006 Staffa Tendicinghia
4 1 FO2C.008-050 Gruppo di Trasmissione Supp. Comp. ALLUMINIO
3 1 FO2C.008-040 Puntone di Reazione
2 1 FO2C.008-020 Staffa di Supporto Compressore
1 4 FO2C.008-013 Vite Speciale M 12 x 14 Passo 1.25 UNI 5932 TCEI

Pos Q.tà Codice Descrizione

24 1 3A0710 Cinghia Trapezoidale 13 x 710
23 1 3A0650 Cinghia Trapezoidale 13 x 650
22 6 DDO-10AF-7474 Dado Autofrenante M 10 UNI 7474
21 1 RPI-1324-6592 Rondella Piana 13 x 24 UNI 6592
20 1 REL-12-B-137 Rondella Elastica B 12 DIN 137

Pos Q.tà Codice Descrizione

23
4

3

20

17

15
19

10

5
19

3

13

19

22

5
19

19

24

21

Compressore : Marca :

Modello :

Motore :

Cilindrata :Anno :Data :

Disegno di Proprietà della WEST Aircon S.r.l. - Senza autorizzazione della stessa , il presente disegno non potrà essere utilizzato per la
costruzione del disegno rappresentato , ne venire comunicato a terzi o riprodotto . La WEST Aircon tutelerà i propri Diritti a rigore di Legge .

Rev.C O D I C E 

FO2C.008-000

A 3

122/06/2011 2005 1753 cc

Vedi Nota Ford 2T1Q-6L084-DA

Connect 1.8 TDdi TDCi €3 e €4 - Supp. Comp. ALLUMINIO


	Foglio1
	Vista di disegno1
	Vista di disegno2
	Vista di disegno3
	Vista di disegno4
	Vista dettagliata B (1 : 4)


